
 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 
Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 1 de 3 
 

REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃ DO 

RECIFE À SENHORA LUIZA HELENA TRAJANO INÁCIO RODRIGUES, 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 915/2019, DE AUTORIA DA ENTÃO 

VEREADORA GORETTI QUEIROZ, REQUERIDA PELO VEREADOR 

ROMERINHO JATOBÁ, CONFORME REQUERIMENTO Nº 10194/2022, 

REALIZADA NO DIA 20 DE SETEMBRO DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador PAULO MUNIZ. 

 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às catorze horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a Presidência do vereador PAULO MUNIZ. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: senhora Luiza Helena Trajano Inácio Rodrigues, 

homenageada e presidente do Conselho de Administração da Magazine 

Luiza; Excelentíssimo senhor vereador ROMERINHO JATOBÁ; autor do 

Requerimento; Excelentíssimo senhor João Campos, Prefeito da cidade 

do Recife; senhora Goretti Queiroz, ex-vereadora e autora do Decreto 

Legislativo; e senhora Roseana Faneco, líder do Grupo Mulheres do 

Brasil. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO, executado pela flautista da Banda Sinfônica do 

Recife, senhora Ana Quezia. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos 

trabalhos, o senhor Presidente convidou o vereador ROMERINHO 

JATOBÁ para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou 

a Mesa e demais presentes. Contou a história de Luiza Trajano, falou da 

dedicação pela empresa, da modernização e expansão da loja que 

começou com sua tia. Comentou que a homenageada tem respeito pelo 
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ser humano e, assim, vem recebendo vários reconhecimentos como 

empresária. Destacou que Luiza Trajano hoje é a Presidente do Conselho 

de Administração da Magazine Luiza e também lidera o Grupo Mulheres 

do Brasil. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente fez 

registro de autoridades, em plenário, e convidou a senhora Goretti 

Queiroz para ocupa a tribuna e fazer suas colocações. A oradora falou da 

honra em retornar à tribuna. Citou uma frase usada pela homenageada: “A 

cabeça tem dois lados: um do problema e o outro da solução. Fui treinada 

para usar o lado da solução”. Lembrou a história da homenageada e da 

empresa Magazine Luiza. Ponderou o espaço da mulher em cenário geral, 

citando as discriminações, violências sofridas e conquistas realizadas pela 

mulher. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o 

aluno do Projeto Ária Social, Rodrigo Lins, acompanhado por Rosemary 

Oliveira para fazerem uma apresentação musical. (APLAUSOS). 

Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou o Prefeito João 

Campos para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou 

a Mesa e comentou que agora se oficializou o título de cidadã recifense 

que já era presente no coração da homenageada. Expôs que teve a 

oportunidade de conversar com Luiza Trajano e que esta é uma inspiração 

para as pessoas. Referiu o quanto é difícil trabalhar com pessoas e que 

Luiza desempenha este papel muito bem. Citou algumas situações onde a 

empresária ajudou a cidade do Recife, pontuando que nunca fez questão 

de ser protagonista e que seu real interesse sempre foi ajudar. Lembrou 

que o bem muitas vezes é silenciado, mas tem que ser exposto e que 

Luiza Trajano tem como missão ajudar mulheres. Encerrou agradecendo a 

homenageada pelo que fez pelo país. (APLAUSOS). Dando continuidade, 

o senhor Presidente convidou o vereador ROMERINHO JATOBÁ para 

fazer a entrega do título de cidadã do Recife, com a respectiva Medalha, à 

senhora Luiza Helena Trajano Inácio Rodrigues. (APLAUSOS). Em 

seguida o senhor Presidente convidou a flautista Ana Quezia para fazer 

uma apresentação musical. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou a senhora Luiza Helena Trajano Inácio Rodrigues 

para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou a 
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Mesa de autoridades e demais convidados. Iniciou o pronunciamento 

dizendo que tem alma nordestina, fez um breve relato sobre sua vida e 

lembrou que a Magalu está entre as 25 melhores empresas para se 

trabalhar. Comentou que acredita na politica, pois é através desta que se 

muda o país e falou sobre o Grupo Mulheres Brasileiras. Explanou que 

acredita na união do masculino e do feminino, que cada um tem seu papel 

e que a mulher não tem que resgatar passado nem ter rancor. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convocou 

os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem logo 

mais, às 15h, em uma Reunião Solene em homenagem à TV Nova 

Nordeste, de autoria do vereador Almir Fernando. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ********************** 
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